
17 risposte

Le risposte non sono più accettate
Messaggio per gli intervistati RIEPILOGO

PRIVATO

Inserire il numero di pettorale17 risposte

1028

194

20

196

1026

133

239

1253

1082

143

97

252

Accuratezza delle informazioni relative alla gara nel volantino o
nel sito web.

17
risposte

Facilità di iscrizione o di preiscrizione.17 risposte

Questo modulo non accetta più rispo…

1

2

3

4

5

29,4%

64,7%

1

2

3

4

5

23,5%

76,5%

CorriUmbertide by Night INVIA

DOMANDE
RISPOSTE 17

 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/18VNN0RA3E6kXB_MXJuIrDu6p4-_0p_5YMNPqLyDA_-0/edit


Adeguatezza del costo di iscrizione.17 risposte

Allestimento zona di arrivo/partenza/premiazioni.17 risposte

Bellezza del percorso.17 risposte

Sicurezza lungo il percorso (controllo del traffico, segnaletica,
indicazioni).

17
risposte

Ristoro in corsa/finale.17 risposte

1

2

3

4

5

11,8%

47,1%

41,2%

1

2

3

4

5

17,6%

29,4%

52,9%

1

2

3

4

5

11,8%

23,5%

58,8%

1

2

3

4

5

17,6%

76,5%

 



Cronometraggio e classifica (accuratezza dati , velocita’ di
pubblicazione).

17
risposte

Pacco gara e premi di categoria.17 risposte

Servizio Spogliatoio/Docce16 risposte

Giudizio complessivo dell’evento.17 risposte

1

2

3

4

5

17,6%

35,3%

47,1%

1

2

3

4

594,1%

1

2

3

4

5

11,8%

11,8%

41,2%

35,3%

1

2

3

4

5
12,5%

50%

25%

1

2

3

4

5

29,4%

52,9%

 



Parteciperesti di nuovo a questo evento.17 risposte

Suggerimenti.7 risposte

Nel complesso bella gara

DA MIGLIORARE IL PACCO GARA CON PRODOTTI TROPPO RAVVICINATI ALLA SCADENZA

Partenza troppo caotica. Suggerirei una partenza fuori le mura

Al primo passaggio al ristoro un bicchiere di acqua è sufficiente al secondo metterei una bottiglia di acqua
considerando che questa gara di solito si svolge con un clima caldo

Da 250 iscritti in poi premiare sino al decimo di cat per distinguersi da altri eventi

Da migliorare il ristoro durante la gara. Ottimo il servizio di spugnaggio, ma mancavane le persone per passare le cose.
Ovviamente sempre nell ottica di migliorare in quanto é veramente una gara interessante

Ottima gara ,se possibile pacco gara da peefezionare ma già buono

SI

NO

94,1%

 


